

Ohrožuje Putin náš Západ, nebo ho pomáhá zachovat?

infokuryr.cz/n/2023/02/14/ohrozuje-putin-nas-zapad-nebo-ho-pomaha-zachovat

kuryr

14. února 2023



Propaganda proti Rusku, a zejména proti Putinovi, nabývá stále bizarnějších podob. V poslední době jsme slyšeli, že Putin ohrožuje náš způsob života! Vladimir Zelenskyj během svého projevu v Evropském parlamentu také tvrdil, že Rusko chce zničit způsob života Evropanů.

Jak nás Putin zachraňuje!

Válka proti Putinovi se netýká jen Ukrajiny. Tato válka je ideologická válka. Tento boj stále více nabývá rázu křížové výpravy. Takové tóny se v této zemi ozývaly před více než 80 lety. Nacisté také tvrdili, že válka proti Rusku byla ideologickou válkou. Ve skutečnosti se tato křížová výprava nevede pouze proti Rusku, ale proti všem nezápádním zemím. Nové náboženství západních hodnot by mělo být vnuceno zbytku světa. Viz náš článek: „Klima, lidská práva a LGBTQ humbuk, nová svatá trojice hodnotového západu“ [1]

V podstatě jde o morální nárok na moc nad celým světem prostřednictvím nových „hodnot“, stejně jako kdysi papež ovládal křesťanské země. Ve válce na Ukrajině totiž Rusko vzdoruje totalitnímu nároku Západu na moc nad celou planetou, zejména nad USA!

Putin ohrožuje podřízenost Evropy hegemonovi USA

Tato válka je o základní otázce: Měla by této planetě dominovat jediná země, nebo by se všechny země měly na rozvoji této planety podílet stejným dílem? Je ironií, že nejzkorumpovanější a vnitřně nejrepresivnější země v Evropě, Ukrajina, tvoří čelo této nové křížové výpravy! Tato země byla spolu se svým zkorumpovaným vedením vybrána NATO jako páčidlo k rozdrčení Ruské federace.

Jaké jsou tedy „hodnoty“, za které Západ bojuje?

V první řadě samozřejmě Putin ohrožuje naši demokracii! Ale musíte si položit otázku, co je tam zničit? Demokracie je běžně chápána nejen jako volební proces, který se opakuje každých 4-5 let, ale jako politika sloužící především zájmům občanů. Z nich v západních zemích s výjimkou

Maďarsko nepřichází v úvahu. Každý to denně zažívá, jak politiku ovládají transatlantické mocenské kruhy. Rozhodnutí v existenčních otázkách našich životů se přijímají ve Washingtonu a ne v Evropě. Vezměte si jako příklad naše zásobování energií.

Státní teror proti dodávkám energie v Evropě

Amerika se léta stavěla proti liniím Nord Stream II, dlouho před začátkem ukrajinské války, dokud tyto linie nakonec nevyhodilo do vzduchu americké komando. Hegemon nám upírá nákup levné energie z Ruska, které nám chce na oplátku prodat dražší vlastní frakovací plyn. Musíme dovolit, aby naše ekonomika a naše životní

úroveň byly zničeny pro americké zájmy. Celý proces byl pravděpodobně ukázkovým příkladem „demokracie“ v západním smyslu.

Je známo, že takové „demokratické“ intervence jsou součástí americké politiky již více než 120 let. Vždy to začalo nějakou operací lži nebo falešné vlajky. Poté přišly americké jednotky nebo síly amerických nohsledů. Normálně stačí pouhá hrozba takové „demokratické“ intervence k tomu, aby se země srovnala v americkém smyslu. Pokud jsou nyní Rusko a Putin obviňováni, že chtějí tento „řád zničit“, pak je Putin vlastně „vinen“!

Dalšími prvky „liberální modernity“ jsou pak klimatický podvod, takzvaná „lidská práva“ a genderové a LGBTQ nesmysly. Vždy jde o to vnutit nějaké nesmysly menšině velké většině. Jen si vzpomeňte na téměř každodenní teror hrsti klimatického lepidla, které vláda evidentně toleruje. Jinak by toto strašidlo, financované především Amerikou, skončilo po prvních rušivých akcích „aktivistů“.

Lidská práva jako záminka k realizaci kulturních marxistických vizí

Obzvláště zrádná jsou tzv. „lidská práva“, což jsou vždy práva menšin, která musí většina ke své újmě tolerovat. To také doslova převrací pojem demokracie naruby. Podle západního chápání demokracie znamená, že malé menšiny terorizují a ovládají velkou většinu pod záminkou tolerance. Cílem je zastrašit většinu a usnadnit manipulaci. Toto šílenství ohrožuje i Putin!

[1] „Klima, lidská práva a LGBTQ humbuk, nová svatá trojice Západu“

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: